РЕШЕНИЕ

14 июля 2021 года

№ 11/2-5

г. Стерлитамак

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам, назначенного кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва Гильмутдиновым Д.З.

В соответствии с пунктом 12 статьи 71 Федерального закона «О Государственной Думы Федерального выборах депутатов Собрания Российской Федерации», Постановлением ЦИК России от 25.05.2021 N 7/53-8 "О Разъяснениях порядка регистрации уполномоченных представителей кандидатов, политических партий, региональных отделений политических партий по финансовым вопросам при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва", территориальная избирательная комиссия городского город Стерлитамак Республики Башкортостан, избирательной постановлением Центральной комиссии Российской Федерации от 28 апреля 2021 года №4/28-8 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва на Российской избирательные комиссии субъектов Федерации, территориальные избирательные комиссии», возложены полномочия окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному Республика Башкортостан-Стерлитамакский округу одномандатный избирательный округ №8, р е ш и л а:

1. Зарегистрировать Туманову Евгению Юрьевну уполномоченным представителем по финансовым вопросам кандидата в депутаты

Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва Гильмутдинова Д.З.

2.Выдать зарегистрированному уполномоченному по финансовым вопросам Тумановой Е.Ю. удостоверение установленного образца.

Председатель Е. В. Сизов

Секретарь Е.И. Загуменникова